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Η Ελλάδα άνοιξε πρεσβεία στη Μολδαβία: Ο 
Πρέσβης Νικόλαος Κρίκος επισκέφθηκε τον 
Μητροπολίτη Βεσσαραβίας Πέτρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος 
υποδέχθηκε την Πέμπτη, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο στο 
Κισινάου, τον Πρέσβη της Ελληνικής Δημοκρατίας στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας κ. Νικόλαο Κρίκο. Αφορμή για τη 
συνάντηση ήταν τα πρόσφατα εγκαίνια της Ελληνικής 
Πρεσβείας στο Κισινάου.

Ο διάλογος επικεντρώθηκε σε διάφορες πτυχές της εκκλησιαστικής και κοινωνικής 
ζωής στη Δημοκρατία της Μολδαβίας, με έμφαση στη στενή σχέση που έχει η 
Μητρόπολη Βεσσαραβίας, μέσω του Πατριαρχείου Ρουμανίας, με την Ορθόδοξη 
Εκκλησία της Ελλάδος και το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως.

Ο Πρέσβης Νικόλαος Κρίκος τόνισε την εκτίμηση που χαίρει η Ρουμανική 
Ορθόδοξη Εκκλησία μεταξύ των Ελλήνων κληρικών και πιστών, τονίζοντας τη 
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σημασία της διατήρησης και ενίσχυσης των πνευματικών δεσμών μεταξύ των δύο 
Ορθοδόξων λαών.

Ο Αρχιδιάκονος Maxim Sturza, παρουσίασε εν συντομία τις ποιμαντικές, 
κοινωνικές και ιεραποστολικές δραστηριότητες της Μητρόπολης Βεσσαραβίας και 
τόνισε τις επιτυχίες και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι κληρικοί και οι 
πιστοί στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του 
Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου.

Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας ευχαρίστησε τον Πρέσβη της Ελλάδος για την 
επίσκεψη και για την επιθυμία για συνεργασία, γεγονός ευεργετικό για τους 
πιστούς και των δύο χωρών.

Ο Νικόλαος Κρίκος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεσσαραβίας κ. 
Πέτρο για τη θερμή υποδοχή, εκφράζοντας την εκτίμησή του για την ποιμαντική 
δραστηριότητα και τις προσπάθειες που καταβάλλει η Μητρόπολη Βεσσαραβίας 
για να ποιμάνει τους Ορθοδόξους πιστούς στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Κισινάου εγκαινιάστηκε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024, 
παρουσία του Έλληνα πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη. Η Νορβηγία 
ανακοίνωσε επίσης, φέτος, την πρόθεσή της να ανοίξει πρεσβεία στο Κισινάου, ως 
ένδειξη υποστήριξης για την ευρωπαϊκή πορεία της Δημοκρατίας της Μολδαβίας.
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